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Com hem avaluat?  
 
 
A SIDA STUDI considerem que és imprescindible que les persones 
que participen de les nostres activitats o que fan servir els nostres 
serveis puguin fer-nos arribar la seva valoració, les seves opinions i 
les seves propostes de millora. És per això que hem creat un 
instrument virtual perquè ho puguin fer, una eina pròpia feta amb 
programari lliure que no compromet les seves dades personals. 
 
 
 
Qui avalua? 
 

 
Avalua+ és un projecte d'avaluació amb 
mirada feminista, que fa avaluació interna a 
l'entitat però també crea eines de suport per 
a altres entitats i professionals que volen 
avaluar les seves intervencions en l'àmbit de 
l'educació sexual i la prevenció d'ETS i del 
VIH.  
 

 
 
 
 
Qüestionaris en línia: https://evalua.sidastudi.org  
 
 
 
Aquesta avaluació és quantitativa: busca recollir les valoracions a 
través d’una xifra que indiqui quina és la tendència majoritària, així 
com la freqüència de les respostes. També hi ha preguntes obertes 
que permeten recollir recomanacions i propostes de millora. 
  
Com a complement a l’avaluació de la satisfacció, Avalua+ du a 
terme una avaluació qualitativa anual. Aquestes avaluacions es 
publiquen a la nostra pàgina web. 

 
 

 
 

https://avaluames.sidastudi.org/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Respostes rebudes 
 
 
 
 

CDRP VIH: 72                CDRP Sexualitat: 256 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Valoracions del servei d’atenció 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Quin tipus de suport has necessitat? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

Valoració del servei 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 

 
 
 

Assessorament a professionals 
 

 
Respostes rebudes: 6 
 
Valoració general del servei: 5 sobre 5 
 
 
Comentaris 
 
 
“Sida studi son una entidad de referencia y sus 
contenidos muy valiosos para mi labor. Además 
estoy muy agradecide por su disponibilidad”. 
 
“M'han proporcionat la informació 
pertinent”. 
 
“La respuesta es inmediata y la 
asesoria es muy buena”. 
 
“Informació diversa i educativa”. 
 
“Servei de qualitat i accessible”. 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Formació a professionals 

 
 

 
 
   Respostes rebudes: 41   

 
Qui respon? D’aquestes 
persones, només dues s’han 
identificat com a homes. 

 
 
 
 
 
 
Valoracions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Formació a famílies i altres referents 

 
 

 
 

 Respostes rebudes: 29   
 
Qui respon? Totes les 
persones que han respost 
s’han identificat com a dones. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Valoracions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

Respostes rebudes: 92 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Valoració general del curs 
Pedagogies contagioses,  
en una escala de 0 a 5: 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

Tallers amb adolescents i joves 
 

 
 

Han respost 448 
persones joves i 

adolescents: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
Com valoren les sessions les persones joves 
segons el gènere amb el qual s’identifiquen? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les noies valoren millor les sessions en 
tots els aspectes tret de la participació 
del grup. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
Tots els formularis han estat creats amb 
programari lliure, gràcies a Liberaforms.org 
 
 
 
Maquetació, correcció i traducció realitzades 
per L’Entrellat, SCCL. 
Imatges de Meri Ribas i Sandra C. 
 
 
 
 
Amb el suport de: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


